Важные вопросы о пожарной безопасности

Одним из главных приоритетов нашего ТРК является обеспечение комфортного и безопасного пребывания наших посетителей. Ниже Вы найдете ответы на самые важные и популярные вопросы о безопасности в нашем комплексе.
 1. Как в случае пожара эвакуироваться из ТРК «СБС Мегамолл»?
В случае возникновения ЧС, важно незамедлительно покинуть помещение. Для этого в ТРК «СБС Мегамолл» расположено 66 эвакуационных незадымляемых лестниц с подпором воздуха, которые расположены на каждом этаже и введут к дверям для выхода на улицу. Данные двери разблокируются автоматически при срабатывании системы пожарной сигнализации. По всему периметру ТРК расположены схемы эвакуационных выходов и таблички «Эвакуационный выход», которые можно увидеть напротив выходов из магазинов, на аллеях и коридорах. Также необходимо следовать указаниям сотрудников ТРК, которые в первую очередь регулярно проходят необходимые инструктажи и обучение, знают в полном объёме и готовы реализовать все нормы и требования по своим функциональным обязанностям и действиям в случае возникновения ЧС и покажут посетителям дорогу к ближайшему выходу.
2. Оборудован-ли ТРК «СБС Мегамолл» всеми необходимыми техническими средствами для обеспечения безопасности?
Наш комплекс спроектирован и построен с соблюдением всех требований пожарной безопасности, оборудован необходимыми системами автоматического пожаротушения, противодымной защиты в предусмотренных проектной документацией помещениях, системами сигнализации, оповещения и управления эвакуацией, пожарными гидрантами, аварийными и эвакуационными выходами и первичными средствами пожаротушения. 

3. Как часто проходят практические учения для сотрудников и гостей комплекса?

29 и 30 марта 2018г. в ТРК «СБС Мегамолл» МЧС проводилась учебная плановая пожарная тревога по распоряжению губернатора Краснодарского края! Эвакуация прошла на высоком уровне и с опережением нормативов времени. Все системы комплекса работоспособны и проверяются согласно нормам законодательства. 

Ближайшая учебная пожарная эвакуация пройдет в мае 2018 г. Мы приглашаем всех гостей комплекса принять участие. Данное мероприятие поможет нам, в очередной раз, отработать необходимые навыки и умения, и убедить Вас в абсолютно безопасном нахождении в нашем комплексе. Для этого необходимо написать письмо на почту yakovlev_a@domsbs.ru   и мы оповестим Вас о данном мероприятие за несколько дней. Также на базе нашего комплекса проходят специальные мастер-классы по пожарной безопасности для детей.
4. Как в случае пожара эвакуируются дети находящихся в ТРК?

Дети, которые находятся без родителей на площадках арендаторов ТРК эвакуируются сотрудниками ТРК и службой безопасности арендатора. В детском городе «Лесики» находятся 3 собственных эвакуационных выхода. В будние дни на территории городка работают 29 сотрудников, а в выходные дни – 36 сотрудников, которые знают в полном объёме и готовы реализовать все нормы и требования по своим функциональным обязанностям и действиям в случае возникновения ЧС. В холодное время года для детей предусмотрены отдельно стоящие здания для размещения.
5. Как происходит эвакуация из киноплекса «Семь звезд»?

В момент поступления тревожного сигнала, оборудование кинозалов отключается и срабатывает пожарная тревога. В каждом кинозале имеется по два собственных эвакуационных выхода. 
6. Соблюдаются-ли арендаторами ТРК нормы пожарной безопасности?
В «СБС Мегамолл» существуют строгие нормы пожарной безопасности. Ежедневные обходы помогают выявить все несоответствия и нарушения, которые немедленно устраняются, а ответственные арендаторы наказываются крупным штрафом. Все крупные арендаторы комплекса имеют собственные эвакуационные выходы.
7. Знают ли сотрудники и персонал комплекса о нормах и правилах поведения в случае ЧС?
Инструктаж персонала и сотрудников арендаторов проводится на регулярной основе. Каждый сотрудник владеет не только всей необходимой теоретической информацией, но также практическими навыками: использование средств первичного пожаротушения и эвакуации, оказание первой медицинской помощи и т.д.

В круглосуточном режиме работают инспекторы по противопожарной безопасности, посты охраны, иной дежурный персонал, проинструктированный обо всех необходимых действиях при обнаружении угроз или признаках возгорания. Кроме того, нами организуются периодически плановые профилактические осмотры, обследования, испытания и учения в целях проверки работы указанных систем противопожарной защиты и оценки состояния противопожарной безопасности в ТРК в целом.

8. В каком состоянии находятся схемы эвакуации и как ориентироваться в темном пространстве ТРК?
Схемы эвакуационных выходов расположены по всему периметру комплекса и всегда актуальны. Ознакомиться и распечатать данные схемы можно на нашем сайте по ссылке - https://sbsmegamall.ru/plan/evacuation/. В случаях отключения света или возникновения ЧС в темное время суток, в ТРК размещены автономные указатели, которые продолжают свою работу и не зависят от общей системы энергопитания. 
